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HÉTF 

pál herceg és Benes fényes 
logadíafása Bucuresfiben 

; Bucuresti, junius 6. 
Az a három napos bucurestii ünnep, a 

mely az uralkodó trónralépésének hatodik 
évfordulója alkalmából lezajlik, szombaton 
délelőtt kezdődött meg. Megirtuk már, hogy 
Pál jugoszláv régensherceg és Benes cseh 
köztársasági elnök szintén résztvesznek a 
bucurestii ünepségeken. 
pPénteken este haladt keresztül Oradeán 
és Clujon az a különvonat, amely Benes 
cseh köztársasági elnököt Bucurestibe vit- 
te. A bucurestii Mogosoaia állomásra szom- 
Bbaton délelőtt 9 órakor érkezett meg a kü- 
lön vonat. A pályaudvaron beláthatatlan tő 
meg gyült össze, hogy üdvözölje Benes elnö 
köt. Megjelent maga az uralkodó is, a kor- 
mány valamennyi tagjának, a diplomáciai 
karnak és a katonai, valamint egyházi és 
polgári előkelőségek élén. 

A katonai zenekart és a disz-századot 
sorakoztatták fel a perronon. A katonazene- 
kar, abban a pillanatban, mikor a különvo- 
nat befutott a pályaudvarra, cseh himnuszt 
intonálta és amikor Benes elnök megjelent 
a szalonkocsi ajtajában, a tömeg egetverő 
hurrával éljenezte meg az elnököt, aki szivé 
lyesen mosolyogva fogadta az üdvözlést. - 
Leszállva a szalonkocsiból, az uralkodó és 
Benes elnök kezet szoritottak, majd Dones- 
cu Bucuresti város főpolgármestere üdvö- 
zölte az elnököt, aki nehány szóval köszönte 
meg a lelkes fogadtatást. 

Az előkelőségek sorfala között hatadtak 
végig a pályaudvar disszalonjába, ahonnan 
kevés tartózkodás után az uralkodó a kirá- 
Ayi palotába kisérte az elnököt. 
Később Károly király visszatért az ál- 
lomásra, hogy fogadja Pál jugoszláv herceg 
régenet, aki pontosan 11 őrakor érkezett 

meg különvonaton a mogosoaiai pályaud- 
varra. 

Fogadtatására, mint Benes elnökéhez, 

megjelentek az összes miniszterek a diplómá 
ciai kar tagjai, az egyházi, katonai és pol- 
gári előkelőségek. 

Pontosan 11 órakor futott be a nrályi 

ciai kar tagjait mutatták be a 
cegnek. Elsőnek a herceg Valerio Valerit, a 

ügyminisztert az angol 

ceg leszállt a szalonkocsiból. i kézszo 
ritással sietett üdvözlésé 

Utána Donescu föpolgár er francia 
nyelvü beszédben üdvözölte a magas vendé- 
get, aki szintén francia nyelven válaszolt és 
megköszönte a szivélyes fogadtatást. 

A királyi várőterembe mentek ezután, 
ahol a kormány tagjait, valamint a diplomá 

régensher- 

diplomáciai kar dékánját, a pápai nunciust 

üdvözölte, utána sorban következtek a töb- 
bi diplomaták. Seba cseh követtel a herceg 
szivélyes nehány szót váltott, ugyancsak 

szivélyesen üdvözölte Ugo Solát, valamint a 
lengyel követet, továbbá ostrovszt szovjet 
követet is. ay1 leztő 

A diplomaták hódolata után a e 
és az uralkodó a kijárathoz mentek. A zene 
kar ismét a jugoszláv himnuszt intonálta s 
az előkelőségek annak hangjai mellett vonul 
takát a Erályi palotába, ahol lakni fog a 
herceg. 

Délben 12 órakor a királyi palota előt- 
i hatalmas téren felvonultak a bucurestii 
helyőrség csapatai, amelynek tiszteletadását 
a három államfő az előre elkészitett tribü- 
nön fogadta. A defiliálás két teljes óra hosz 
szat tartott és azon több mint 100.000 em- 
ber volt jelen. . . l / 

Hoare visszalépett 
az angol kormányba 

London junius ő. 

Siír Samuel Hoare a volt angol kül- 
tengerészet celső 

lordjává azaz tengerészeti miniszterré ne- 

vezték ki. Hoare kinevezése nemzetközi po- 

litikai körökben nagy feltünést keltett, mert 

arra következtetnek hogy a volt külügymi- 

niszter visszatérése a kormányba az Olasz- 

országgal szemben folytatott politika meg- 

változtatását jelenti. 
A Dailly Express hasonló szellemben kom 

mentálja Hoare kinevezését és azt irja, - 

hogy a Földköziztengeri angol flottát már a 

legközelebbi. jövőben visszavonják és Olasz- 

ország és Anglia között barátságosabb lég- 
kör tog kialakulni. 

Az olasz sajtó is kedvező jelnek veszi 

Hoare visszatérését az angol kormányba. - 

Eden külügyminiszter pénteken délután ! 

felkereste szállásán Haile selzsslét. Hir sze- 

amhara nyelven beszélt. 

rint a látogatásnak csak udvariassági jelle-, 
ge volt, politikai kérdéseket nem érintettek. 
A megbeszélés tolmácsok scgitségével folyt 
Eden francia nyelven, a volt négzus pedig 

Időjárás 
A szél gyengülése, változó felhőzet. A 

hőmérséklet nem váltózik. 

Fzetik a nyagáíjakat Oradeán 
Oradea junius 6. 

szombaton megkezdték a nyugdijak fiz 

zetését Oradean. Szombaton a katonai nyug 
áljakat fizették ki, mig kedden, szerdán és 

esütö: tökön a polgári nyugdijakat fizetik ki 
a szokásos sorrendben. 

.... 

cCapunk muai száma s8 oldal, ára 2 lei 

.....



Nem találták meg Tamasomban Szokolám 
Józsefet- A Carmen-cipóőgyár munkásaimak 
megható részvéle Var Sámdor femetlésém 

Rulikovszki temetőig veze- Oradea, junius 6ő. 
A rendőrség bünügyi osztályának de- 
tektivjei éjt-napot egybetéve nyomoznak 
Szokolán József után. Péntek éjszaka a de- 
tektivek Tamaseu községbe mentek ki autón 
mert bizalmas ingormációt kaptak, hogy 
Szokolán ott rejtőzik egyik barátjánál A 
detektivek rendelkezésére a Carmen cipő- 
gyár bocsátott autót. A hajnali órákban tér 

tő utvonalon 

tán 

szigi temetőtől a 

A temetőben Molnár református segéd- 
lelkész bucsuztatta meginditó szavakban a 
fiatal áldozatot. A munkások dalárdája 
gyászdalokat énekelt, majd a munkások 
sorfala között kézen vitték a koporsót a si- 
rig. A pap itt ujból imádkozott, majd a 
dalárda éneklése közben leeresztették a ko- 

Kivágandó összegyüjtene) 

Igazoló szelvény 
Aki 30 szelvényt összegyüj, 

az részívehet 
az uj autó tfombolán 

Május-junius 

Vércs rózsálk 
- Delektiregény - 

us fell 
nius 8- 

ékn 

el vég 

gyülek 

tek vissza a detektivek - eredmény nélkül. nporsót a nyitott sirba. Hirtelen megakadt. Arckifejezi. Szokolán Józsefet nem találták meg. A gyászoló közönség soraiban felcsuk- élénk felindulást árult el. Furcsa hang 
Szombat reggel ismét Iosia környékén lott a zokogás. Tar Sándor édesanyját - ki tott a füleihez. Kézzel lábbal integete Ki kutatták a gyilkost. A rendőrség meggyőző két nap alatt két fiát temetteel az ál- Jeannak, hogy maradjon nyugodtan. ... dése, hogy dozat fiatal menyasszonyát és hugát a körül gesen vette elő a kis tükrét a táskájába püsPök Szokolán a közelbeni rejtőzik, nem me állóknak kellett támogatniok, hogy el ne maga elé tartotta, de nem a saját arcit ner Ad 
hetett messzire, mert nem volt pénze. ájuljanak. nézte, hanem leste, mi történik a háta mó. eszentel Péntek este, - amint röviden már jelentet- A temetés költségeit a Carmen cipőgyár gött. Aztán odasugta Jeannak: meg A 

tük - hatalmas részvét mellett temették el munkásai viselték. A munlkások gyönyörü - A kis mesztics, aki a négert kisért ön vo Tar Sándort. A Carmen cipőgyár munkásai koszorut vettek a koporsóra és a gyár a nagybátyjához, mögöttünk ül, két féri. n 
testületileg vettek részt a temetésen. igazgatóságával együtt nagyobb összegü vőt Vis 

Százakra menő tömeg feketéllett az olo segélyt juttattak Tar Sándor édesanyjának. 
vel. Németek vagy osztrákok lehetnek, 
pált magyarázza nekik. Látja? 

A 
módon 
len nő 
szerete 

Ben nő, 

-Heogyne! No most a kezünk közi 
került. Itt nem tudom ártalmatlanna tenni 
mert mindenki nekem fordul szembe, meg 
kell várni a jó alkalmat. A fő, hogy megta 
láltuk a titokzatos lánc legelső szemétt 

Az idegen fiatalemberke keskeny vági. 

Légi aknák lebegő fala védi Párist 
a repülőtámadások ellen 

, Páris, junius 6. 
Még csak egy évvel ezelőtt is a francia 

légi flotta oly számbeli fölényben volt vala- 
mennyi versenytársával szemben, hogy szin 
te lehetetlennek látszott háboru esetén bár- 
mely állam eredményes légitámadása Páris 
ellen. 

nó anyagot helyeznek el. Az ellenséges repü 

aknához. Vékony, de rendkivül szivós acél- 
huzalon ballont eresztenek a magasba, mely- 
nek kosarában nagyobb mennyiségü robba- 

lőgépek közeledtére a ballonokat felbocsát- 
ják. Igy a várost acélszallagok sürü erdeje 
veszi körül. amely fölött különböző magas- 

fajta, amelyet a rendőrség nem tud elüldöz 

su, szeme, orra és sima haja a sárga fajhoz 
való tartozását igazolta, de a bőre feketél 
csillogott. Zug-idegenvezető lehetett, az 1 

ni a nagy bulvárok környékéről, ahol tit 
kos találkahelyeket ajánlanak az idegenek 
nek. A marokkói partvidéken és Kelet-Afri 

otthon 
va me: 
nek, h 
két lál 
otta 

rémült 
órház 
e azo 

kában használatos francia nyelvet beszélte felvi 
balesel 
ijedtsé 
vissza 

azonba 

volt. 1 
a laká 

A legutóbbi évben azonban a szomszé- 
dos három nagyhatalom oly mértékben fej- 
lesztette légi haderejét, hogy a számbeli fö- 
lény minimálisra zsugorodott. De még ezt 
is teljesen kiegyenliti az a minőségi előny, 
amit Anglia, Németország és Olaszország ké 
sőbb épült, tehát modernebb repülő hadere- 

ságban az aknák lebegnek. Ejjel és borus 
időben, vagyis olyankor, amikor légitámadá 
sokat a legkönnyebb végrehajtani, az aknák 
láthatatlan falat emelnek a város és a repü- E] 

Jégsszekrémvek 
legszebb kivitelben, nagyon olcsó 
árban részletre is kaphatók 

Gál vaskereskedés 

lőgépek közé. A gépek nem közelithetik meg 

Str. Alexandri No. 46. 

a várost anélkl, hogy aknába ne ütközné- 
nek. Az ilyen aknahálózat rendkivüli mérték 

je biztosit. Páris egy reggel arra ébred, ben megneheziti a pilóta munkáját és lehetet rtéke 
hogy védtelen az ellenséges repülőgépek tá- lenné teszi szabad mozgását. Nagyokat hazudott a bálról. Beadta a kell, h 
madása ellen és igy a polgári lakosság vé- zzzzzzzzzzzzmzzzezzazzzzaaszz sezzmzseema Dasiknak, hogy valami szörnyü, titkos büs- hbaja, delméről nemcsak légelháritás, hanem zaz tanyán vannak. A két németet nem nagyol vel tá 
és bomba biztos fedezékekkel is kell gondos 7 g sződ izgatta a magyarázat. Láthatóan jobb sze rendői ea t Házassággal végződött völa y als be 

különösen a kulvérozokhan, az ABRI fl 25ik évemet töltöttem be az idén s már obee kiverie öte az aakáti A egy 
iratu massziv, cementbejáratu kapuk, ahova 6l voltam keseredve, hogy férjhez mennem nem százírankos bankjegyet kapott szolgálatat légitámadás esetén a lakosság menekülhet. sikerül, Bevallom őszintén, hogy aggályaim in ért. Mély meghajlással közönte ne Nemrég nyilt meg Párisban a Place des Fé- dokoltak voltak, mert arcomon évek óta apró becsapta a kocsi ajtaját. Ezután fltyüle 
tes alatt 22 méter mélyen elhelyezett óriá- i attanások és pulykatojás szerü szeplők vol indult meg a legközelebbi földalatti állomás si menedékhely, mely 8000 ember befogada ak, ilyen arccal természetesen nem is mertem felé a sötét Volontaires utcán. Fanny és sára alkalmas. Minthogy ekkora helyisége- 4 fejhozmenéste gondolai önetet a Flcreai ean óvatosan követték. 
ket lehetetlen teljesen légmentesen elzárni, köszönetet a Floreal I .... e 
eterségesen a külsőnél valamivel nagyobb krémek gyártójának, hogy sikerült szeplős, vigyözot e kaáini Jeani Nagyo étn a belső légnyomás, ami a levegő állandó ki- pattanásos, májfoltos arcomat a Florcal 2 szá- A ikáb orduk a a Gra 
áramlasát idézi elő, anélkül, hogy kivülről mu krémmel megtisztitani, oly tökéletesen, tam x ikaban sok olyan helyen for i 
gáz kerülhetne a menedékhelyre. hogy a férfiak is felfigyeltek rám. S mint bol- tam meg, ahol az ember csak a maga ele I 

A legutóbb lefolytatott kisérletek nyo- dog menyasszony igéretet teszek, hogy a jö- r én hagyalva Ne féljen semmit en tsó h 
"mán most uj módszert rendszeresitenek, a vőben csak Florealt veszek, ai 3on egy kicsit... Mindjárt mes ker ' mely hasoniit ahhoz, amellyel a háboru S. M. Oradea. 1 A sötét kinai továb füt diva e 
alatt a hadikikötőket és egyéb fontos tenge U. i. Floreal krémek főlerakata: Pap Dro- tös m elődiát e a b ütyölt egy kö 
riátjárókat az ellenséges buvárhajók és tor gueria, Oradea, Bulv. Reg. Ferd. 9. Floreal kré- tözve feküdt 5 Ebaat tt sjajtott a Urilá 
pedóvetők ellen védték. Az uj kallimány a mek ára tégelyenként 40 lei Naponta postai olrőrre. egy taxiban, Jean rá 
égi akna. Hasonlit a lehorgonyzott tenge étküldés. : légi akna. Ha gony 8 szé k dés - Azonnal a rendőrségre az Orfévre" 

takpartrai ures gonosztevőt ad át az iga előad l ll l minden- tő ikk k y tá át jáágszolgáltatásnak, maga is jutalmat kor Elvállalok " tömegcikkek gyártását * ka am 
/ ssal v .. 

mindennemü eszferga munkákat Nickelezést saját nickelező sorsát. után 
berendezésemmel, varrógép, kerékpár javitást. Uj triciklit gyártok minden kve 

teherbirásra, (Folyt köv.) 
. . " yrez zz .... 

MAGYARSA6G" VARGA mechanikai vállalat, Str. Alexandri 13. 2 a A é3. 



pizományosainkhoz ! 

gérjük bizományosainkat, hogy a má- 

, havi lapelszámolást mielőbb készitsék el 

jt kiadóhivatalnak járó pénzzel együtt 

A Román Nemzeti Munkásszindiká- 
s felhivja összes tagjait, hogy hétfőn, ju- 

k mlekezzenek az egyesület Viahuta-utcal 
ékháza előtt az ünnepségben való részvé- 

; végett. ; 

4 
e [ 

Sibimi hirelkk 
U 

. 

getett Különvonat indul Sibiuból az alba-iullai 
spökszentelésre. Ismeretes, hogy Vorbuca 

ari a ber Adolt sibiui apátplébános püspökké való 
t mi. zentelése junius 7-én, vasárnap történik 

meg Alba-Iulián. Ez alkalomból Sibiuból kü 
lón vonat indul Alba-Iulára, amely 500 hi- 

; g t 

Agyafurt betörés Sibiuban. ! 
közi módon fosztotta ki egy eddig még ismeret- 
enn jen nő Vanyorek J. sibiui közismert és köz- 
Mmeg zeretetben álló ügynök lakását. Vanyorek 
egta 

vági. 

lakásába a napokban beállitott ismeret- 

jen nő, ahol ekkor csak Vanyorekné volt 

otthon. Az ismeretlen asszony lélekszakad- 
ajhot va mesélte el, a mit sem sejtő Vanyorekné- 
keté! nek, hogy férjét egy autó elütötte és mind- 
1 két lábát levágta. A sebesültet pedig mon- 
öz Mdotta - a kórházba szállitották. A halálra 
tt rémült uriasszony kétségbeesve rohant a 

enek rházba, hogy férjét felkeresse, ki irhatná 
Afri- 
zélte. 

ma 

kórtázbn megdöbbenését, amidőn ott azt 

a felvilágositást kapta, hogy az állitólagos 

balesetről mit sem tudnak. Vanyorekné az 
ijedtségtől és fájdalomtól félőrülten rohant 

vissza lakására, hogy az ismeretlen hirhozó 
tól ujabb információkat kérjen, ekkorára 

; azonban az ismeretlen nőnek már hült helye 

és folt. De vele együtt eltünt egy kazetta is 
a5lakásból, amelyben 200 lej készpénz és sok 

értékes ékszer volt. Persze mondanunk sem 
taa kell, hogy Vanyoreknek nem történt semmi 

bün hbaja, az ismeretlen tolvajnő agyafurt mesé- 
gyon vel távolitotta el Vanyoreknét a lakásból. A 
sze rendőrség bevezette a nyomozást. 
gban 
kis : 
egy a 

= SZINHAZ és . 
vülve . 
omás Heti miüsor 
7és 

gVasárnap délután 3 órakor: Maricza 
gyoa ófnő, Olcsó helyárakkal. délután 6 óra- 

kor: A néma levente. Este 9 órakor: Mese 
rdul- a Grand Hotelben. 

ere MHétfőn délután 3 órakor: A Cigány ol- 
ant csó helyárakkal. Délután 6 órakor: Eva. Le- 
glá hár Ferenc nagy operettje. A cimszerepben 

Solymosán Magda. 

ü Hétfőn este 9 órakor premier: Az 
ze Urilány. 
tt a ao 

ze Vasárnapi előadások. Vasárnap három 

fog előadás lesz a szinházban. Délután 3 óra- 
kor Solymosán Magdával a cimszerepben ol 

a 1csó helyárakkal a Marica grófnő, mig dél- 

után 6 órakor rendes helyárakkal a Néma 

levente, este 9 órakor szintén rendes hely- 
árakkal a Mese a Grand Hotelben. 
... 

ben vezette be a nyomozástt amely - ha 

MAGYARSAG" 
v oldal. 1936 junius 8. 

Az őn 
szoppana 

Emnnberbori és hurkatöltésre 

„alkalmas' emberbélt 
kinál! eladásra egy 
mészéres 
§alonta, junius 6. 

A salontai rendőrség tegnap olyan ügy 

valamivel előbb történt volna - rossz ápri- 
lisi tréfának is beillenék. Igy azonban nem 
lehet tudni, hogy csakugyan rossz tréfa, 
vagy valami más - komolyabb, esetleg hát- 
borzongató dolog - huzódik meg az ügy 
mögött. 

Engel Hermann salontai bőrkereskedő 

tegnap ugyanis megjelent Debau Joan salon 
tai rendőrfőnök előtt és elmondotta, hogy 
megjelent nála Demian Pável cefai mészáros 

A két ember között már hosszabb ideje üz- 
leti összeköttetés áll fenn és igy nem is vol- 
na abban semmi különös, hogy Demian két 
tehénbőrt ajánlott fel a salontai bőrkereske- 
dőnek eladásra. Engelt érdekelte az üzlet s 
tárgyalásokba bocsátkoztak. Demian ezután 
ujabb ajánlatot tett Engelnek és 

eeegy elsőrendü, finomminőségü em- 
ber bőrt, valamint mezgtisztitott 

hurkatöltésre alkalmas emberbélt ki- 

nált eladásra a meglepett bőrkereske- 

dőnek. 

A "meglepett" jelző - talán mondanunk 

Salomlám 
sem kell, - tulságosan enyhe jelen esetben. 
Engel rémülten nézett a mészárosra, majd 
egyenesen a legközelebbi rendőrőrszemhez 
sietett, akinek lélekszakadva mesélte el az 
esetet. Máthé közrendőr nagyot nézett, az- 
után haragosan megszólalt, hogy vele ne mó 
kázzanak. Demiant pedig szélnek eresztette. 

Engel Károly azonban nem nyugodott 
bele a dolog ilyen egyszerü elintézésébe, ha- 
nem Debau rendőrfőnökhöz sietett. Vallomá 
sában elmondotta, hogy Demian, amikor ne- 
ki az emberbőrt és emberbélt eladásra kinál 
ta, azt mondotta, hogy egy cefai szegény 

emberről van szó, aki előző nap halt meg... 
Később meg azt mondta, hogy őt egy sze- 
gény cefai ember bizta meg ki nagy nyomor 
ban él és ugy hallotta, hogy vannak embe- 
rek, akik csontjaikért, bőrükért és beleikért 
jó pénzeket kapnak. Sőt a vételárat is előre 
ki szokták fizetni, az "árut" pedig csak a 
halál után kell leszállitani. 

A rendőrség kötelességszerüen bevezet- 
te a nyomozást, bár mégis csak valószinü- 
nek látszik, hogy az ügy hátterében rossz 

tréfa huzódik meg. 

a 



A német excsászárné volt tiítkárának regénye 

Szenzációs leleplezések a doorni 

jér n el e oga szetetet . lamikor 
Miért kellett távoznia a magántitkárnak oagáátozi akam eta alet 

. Vilmos excsászár környezetéből ? 
BPáris, junius 6. 

Vilmos német excsászár második felesé 
gének, Hermina császárnőnek tiz éven ke- 
resztül volt a magántitkára Georg Wunder 
dich, aki most a Páris Soirban szenzációs le- 
leplezéseket közöl a doorni császári palota 
életéről, valamint arról a szerelmi idillről, 
amely közötte és Hermina császárnő első 
házasságából született leánya, 
zött több hónapon keresztül volt, amely vé- 
gül is oka volt, hogy a jól fizetett magán- 
titkárnak el kellett hagynia Doornt. 

Ennek a szerelmi kalandnak utolsó 
napjait irja le emlékirataiban Wunderlich 
Georg, aki a doorni magányban amellett, 
hogy Hermina császárnő bizalmasa volt, 
bizaimas szolgálatokat tett magának az 
excsászárnak is. 

Wunderlich a következőket irja: 
„A történelem két második Vilmost is- 

mer. Azt a Vilmos császárt, aki a potsdami 
palotában élt, hegyes bajusszal, örökké ki- 
puderezve és arrogánsan és az öreg Vilmos 
császárt, hosszu szakállal, aki féltő gonddal 
ápolja a rózsáit és reumáját a doorni kas- 
télyban. 

Kilenc évig éltem mellette Dornban, 
étkeztem az asztalánál, elkisértem a sétá- 
nál, hallgattam álmodozásait az elveszett 
dicsőség után. Még ma is folytatnám ezt a 
munkámat, hogyha akaratomon felülálló érc 

zés nem emelte volna fel tekintetemet Her- 

mina császárnőnek leányára, Carmora, aki- 
mek szive nem maradt érzéktelen ezzel a 
szerelemmel szemben. 

- Annak rendje és módja szerint elbo- 

csátottak, a számüzetésből egy másik szám 

üzetésbe kellett mennem. Nem az én hibám, 

hogy személyi tragédiám mellett mint sta- 
tiszia szerepelt a német császár, a császár 
nő, a trónörökös és az összeomlott első bi- 

rodalom minden vezető férfia, akik ugy 

figyelték ezt a regényt, mintha fontosabb 
lenne, mint az egész német birodalom sorsa. 

-Z Az első lapok tehát nem az én oda- 

jövetelemet, hanem eltávozásomat közlik. 

Az utolsó nap szerelmem kastélyában, örök- 

ké emlékezetes lesz számomra. 
Szokás szerint a nagy ebédlő 

teremben találkoztunk. A császár kék ruhá- 

ban, a császárnő diszben, az udvari marsal, 

Carmo főhercegnő és én. Carmo felém né- 

hány égető, de egyben félénk pillantást ve- 

tett. A császárnő hozzám kedves, de sem- 

mitmondó kérdést intézett. Most jövök csak 

rá, hogy azon az utolsó napon mindenki 

részvéttel volt irányomban, talán még maga 

a császár is, aki pedig tulajdonképpeni oka 

volt eltávozásomnak. 
- Előző nap azonban még igen heve- 

sen kikelt, amikor megpróbálkoztam, hogy 

maradjak. Igy szólt hozzám: „Értse meg 

barátom, nem tarthatom meg továbbra is 

szolgálatomban. Ön azt képzeli, hogy Carmo 

szereti Önt. Ha igy is van, akkor neki el 

Kell felejteni Önt. Köszönöm a szolgálatott, 
amit nekem tett. Joéjt barátom." 

Ebéd után Hermina császárnő kar- 

jába ölti Carmo karját és vonja maga után. 
Carmo még egyszer visszanéz, még egyszer 

összetalálkozik a tekintetünk. Egy szomoru 

mosoly és örökre eltünik a szemem elől. 

Kevéssel később az udvari marsall 

zzezozcksoosoz
ss zsssotátsoszte 

MAGYARSAG" 

A a. 1836 junius 8. 

Carmo kö- 

ala 

e Meg vagyok indulva kedvesem. 

táson fogad. Egy pillanatnyi remény, hozyi 
minden megváltozik. Utóvégre is Carmo 1 

mem az ő leánya, talán nem enged el és autó, 

hagyja, hogy boídogok legyünk. 
Amint belépek a terembe, ott áll az ai 

iróasztal előtt a császár. A következő rövid bekanyardik a fák közé, akkor lebben meg
 

hogy az állomásra szállitson. 

és a memzeti szociálisták között? 
Páris, junius 6. Majdnem két évig tartott az ábránd, 

Yvse de Dantes, a „Léntransigeant 

cimü párisi lap berini tudósitója érdekes 

cikket közöl a mémet nemzeti szocialista 

párt vezetői és a Hohenzollern család kö- 

zötti háboruról. 
Mint ismeretes, amikor a nemzeti szo- 

cialisták uralomra jöttek, a Hohenzollern 

család egész szivélyesen fogadta az uj kor- 

mányt és azt remélte, hogy elérkezik az 

idő, amikor az uj uralom alatt a Hohenzol- 

lern család ismét aelfoglalhatja trónját 
Potsdamban. 

Ebben a reményben maga a trónörö- 

kös, aki aktiv részt vett a német politikai 

életben, kijelentette, 1932-ben, hogy nem 

szavaz Hindenburgra, hanem Hitlerre, mert 

tőle várja a Hohenzollern család ujbóli 

trónralépését. 
A írónörökös fiatalabb testvére, August 

főherceg pedig odáig ment, hogy tagja lett 

a nemezti szocialista pártnak és mint ilyen 
képviselői mandátumot is szerzett. 

Hét gyenmehet darahokra 
a világháboruból visszamaradt bomba 

akkor ez az álom szertefoszlott és a Hohen. 

nemzeti szocializmus azonban addig, 
ameddig lehetett, elfogadta a Hohenzolle- 
nek szolgálatait, de csak addig, amig el 

amig a hitleristák uralmon vannak. 

A 

németek is nemzeti szocialisták lettek, 

Göbbels dr-nak, a német propaganda mi 

niszternek legutóbb tartott beszéde, amely. 

nek ez a szenzációs mondata van: „A pots- 

dami szelemet az uj hitlerista szellemmel 
kell minden időkre helyettesiteni." 

párt között ujabb harcok kezdődnek. 

Chisineu, junius 6. 

EBorzalmas szerencsétlenség történt 

Hahcesti községben, ahol egy bomba robba- 

nása következtében két gyermek yesztette 

életét. étlensé övetkező 0g 

rtetnyek szerencséle * idején maradt ott. Félig a földbe volt ásva 

Efin Gozun, Teodor Sapu és Ritaru 

Joan gyermekek a mezőn játék közben ta- 

láltak egy bombát. Anélkül, hogy tudták 

volna, hogy mi az, játszani kezdtek vele. 

A bomba felrobbant. Efin Gozum és Teo- 

dor Sapu szörnyet haltak, mig a harmadik 

gyermek, Rotaru Joan sulyosan megsebe- 

szinhelyén a gyermekeket. A csendőrség 

is kiszállt a helyszinre, ahol megállapitot- 

felelősség. 

A két halottat a hullaházba szállitották 
mig a harmadikat kórházba 

olyan sulyos sérüléseket szenvedett, hogy 
életbenmaradásához a legkisebb 

sincs meg. 
- 

A hatalmas robbanás felriasztotta a 

1936-os készitményü 

I- 
saját igával haza- 

e falifézla szállítva kapható 

UWassersírom Sándor téglagyárában, 
Oradea 

Telep: Str. Minelor 83, - Iroda: Str. losif Vulcan 4. - Telefon 4.40 

Baia Felix és Baia Episcopia lürdői parcellázók épitkezéseihez előn
yös 

szállitási kedvezmények. 

én vakranen közbe. a 

; de lássa, Carmoval , 

házassag lehetetlen lenne. Nem jó, amiko 

császári lak magányáról 

nettem és megteheti-e azt egy Wunderlich, 
amit egy Hohenzollern nem tehetett megi 
zzel elbocsátott. Tudtam, hogy ve. 
sge mindennek. Másnap reggel várt rám az 

evezer utoljára felnézek Carmo szobájának 
ablakára. Semmi nesz. Csak amikor az aut 

egy kissé a függöny, de csak azért, hogy 

MHarc indul a Mohemzollerm család 

hogy a Hohenzollernek Hitler utján visz 
szaszerzik elveszett trónjukat. Amikor Hit. 

ler kancellár átvette az államfői tisztet is; 

zollernek megállapihatták, hogy számukra 
elveszett a német trón legalább is addig, 

nem érték azt a céljukat, hogy a császárhú 

Az utolsó barátságot is lerombolta 

Berlinben most azt várják, hogy a Ho- 

henzollern család és a nemzeti szocialista 

fénit 

békés falut is. A lakosok kivonultak a mező Egyharmadik gyermeket sulyosan megsebesítettek a szerte repül
ő szilánkok 

re, ahol megtalálták a szerencsétlenség 

ták, hogy a talált bomba még a világháboru 

és a gyermekek onnan kaparták ki. A sz" 

rencsételnségért tehát senkit sem terhel a 

remény 
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Opiumszívásért halál 
Nanking, junius 6. 

A kinai kormány egy uj törvényt hirde- 

, amely igen drasztikus büntetések- 

sujtja az őpium szivókat. Az uj törvény 

int, akit először megfognak ópium szivaá 

t nagy pénzbüntetésre itélik. Akiket 

2 ászor is tetten érnek a tiltott gyönyör 
egetén, azokat börtönnel sujtják. Aki pe- 

armadszor is vét az ópium törvény el- 

ő azt halálra itélik és kivégzik. Ugyan- 

chalálbüntetéssel sujtják azt a köztiszt 

előt, aki csak meg is próbálja az ópium 

DERMAN cipök 
szépek, olcsók és tartósak! 

Oradea, Sír. Nic. Iorza 7. 

ömegketaszirófa 

a homokbányábanm 
Brüsszel, junius 6. 

sepriset városka meleltt óriási szeren- 

étlenség történt. Egy homokbányánál öt 

hnkás dolgozott. Ugy látszik a homokbá- 

a fala nagyon gyenge volt, mert a part 

mlott és maga alá temette az öt mun- 

ést. Olyan mennyiségü homok zudult a 

erencsétlen munkásokra, hogy a mentési 

lunkálatoknak, amelyeket pedig azonnal 

egkezdtek, semmi eredményel ne
m járt. A 

mok több mint 15 méter magasságban 

kszik a szerencsétlen áldozatok fölött, 

Jik már azóta egészen biztosan megfulad- 

k A feltárási munkálatok még folynak. 

Rádió műsor 
VASARNAP 

Bucuresti: 7.30 Torna. 14.40 Hangver- 

eny. 13.25 Sport. 14.15 Hirek. 15 Hirek. 17 

udáknak. 18 Matache zenekar. 19.20 Rá- 

iózenekar. 20 Előadás. 20.20 A hangver- 

eny folytatása. 21 A csavargók operett a 

tudióból. A szünetben hirek. 

Budapest: 10.30 Hirek. 11-11.55 Ref. 

entisztelet. 12-13.15 Egyházi ének és 

kentbeszéd. 13,20 Pontos időjelzés. 13.55 

érzene. 14.20 Az Operaház zenekara. 15.45 

gészségügyi kalendárium, 16 Előadás. 

650 Cigányzene. 17.30 Viski Károly elő- 

Mása. 18 Rádiózenekar. 19.10 Elbeszélés. 

935 Harmonika kettős. 19.55 Marek Antal 

sevegése. 20.25 A "Balett est ismertetése. 

030 Az Operaház megnyitó előadásának 

smertetése. 22.30 Hirek. 22.55 Hangleme- 

23.30 Cigányzene. 24.20 Jazz. 1.05 Hi- 

- 

Videkiek fióvelmébe! Ha Ora- 
ltára érkezik, keresse fecl az 

ISELE éttermet, mert 20 lelért 
kiinő 4 losásos menüt kap. 

Naja Unirii, kishidiő. 

ao 
Bucuresti: 6.30 Torna. 13 Lemezek. - 

1325 Sport. 14.15 Hirek. 15.15 Lemezek. 18 
Hangverseny. 19 Időszerü anyag. 20 Előadás 

2020 Román népdalok. 21.05 Előadás. 21.20 
Katonazene. 22.30 Hirek. 22.45 Énekkari 

erseny. 
Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.20 

Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 18 
li harangszó, utána időjárásjelentés. 

305 Cigányzene. 13.30 Hirek. 14.20 Pontos 
Mőjelzés. 14.30 Hanglemezek. 15.40 Hirek. 
NA5 Diákfélóra. 17.45 Pontos időjelzés. 18 

lonzene. 19.15 Dovács Dezső énekel. 

1045 Előadás. 20 Mimi Langseiler énekel. 
2.30 Szinmü előadás. 22.20 Hirek. 22.40 Az 
eraház zenekara. 23.15 Időjárásjelentés. 

24 Hanglemezek. 1.05 Hirek. 

-—- 

felfedezték az Ön betegségének 

is a gyógyszerét. Most már véget értek az 

eszméletlenségi rohamok, a rettenetes gör- 

csös rángatódzások. Azok, kik ebebn a ke- 

gyetlen betegségben szenvedtek, most meg- 

szabadulhatnak testi és lelki fájdalmaik- 

tól. 
Ami mindenki előtt teljes lehetetlenség- 

nek tünt fel, az ma megvalósult: az epilep- 

sziás betegek 90-95 százaléka gyógyitható, 

Szófia, junius 6. 

A bolgár belpolitikai élet jelentős vál- 

tozás előtt áll. Remélhető ugyanis, hogy a 

parancsuralmi rendelkezések, közöttük az 

osztromállapot és a cenzura rövidesen meg- 

szünik. Boris bolgár király kihallgatáson 

fogadta Ivanoff miniszterelnököt és ezzel 

kapcsolatosan a bolgár sajtóban különböző 

kombinációk hirei jelentek meg. Már az a 

tény is, hogy várható belpolitikai események 

ről a cenzura szigorusága ellenére bőven it- 

AKIK EPILEPSZIÁBAN SZENVEDNEK 

hattak a lapok, a helyzet enyhülését jelenti. 

Santanderben tegnap borzalmas gyilkos 

ság történt, amelynek áldozata egy spanyol 

ujságiró. Az ujságiró egy Santanderbeni 

kávéházban tartózkodott, amikor egy isme- 

retlen fiatal ember szólitotta meg. Abban a 

pillanatban, amikor az ujságiró hátrafordult 

hogy megnézze, ki szólitja, az ismeretlen re 

volverével közvetlen közelről két izben rá- 

lőtt. Mind a két golyó a szerencsétlen em- 

robbant iel 

Satu Mare, junius 6. 

Tegnap reggel nagy riadalom volt a 

Stefan cel Mare utcában. A református gimn 

názium épületében levő Treppel féle könyv- 

kereskedésből robbanás hallatszott és pár 

perc mulva hatalmas tömeg verődött össze 

várgott ki. 
Csakhamar kiderült, hogy a pánikot 

egy doboz játékbomba felrobbanása okozta. 

Az utóbbi időben ugyanis a gyerekek 

között nagy népszerüségre tett szert az 

ugynevezett abesszin-bomba, amely igen 

kelendő árucikk lett és minden papirkeres- 

kedés raktáron tartja. 
A Trepper könyvkereskedés is besze- 

ő MAGYARSAG" 
) oldal 1936 junius 8. 

zokban elhelyezve a könyvespolcon tartot- 

tak. 

hála a hires amerikai "Donhide" 
gyógyszernek. 

A betegek milliói a világ minden részé- 

nevü 

ből az orvosaik által - az epilepszia összes 

eseteiben - előirt "Donhide" kezelésnek kö 

szönhetik gyógyulásukat. 
Donhide" kapható a vezérképviselőnél: 

Császár E. gyógyszertára, Bucuresti, Calea 

Victoriei No. 124. - Vidékre 200 lej után- 

véttel küldi. 

Bulóáriában visszaállitjál 
azalkotmányos kKormányzási 
Rövidesem megszüntelik az osiromállapotot, 

és cemzurát, amelye!l máris emyhiftettek 
A belpolitikai eseményeket egyébkéut 

az a memorandum inditotta meg, amelyet a 

politikai pártok vezérei nyujtottak át Boris 
királynak, akit arra kértek, hogy állitsa 

vissza a trinovoi alkotmányt. Politikai kö- 

rök véleménye szerint a király el akarja ke- 

rülni annak a látszatát, hogy az eddigi rend 

szer megváltoztatására a politikai pártok 

hatása alatt határozta el magát és igy a 
várható események előreláthatóan csak bizo 
nyos idő mulva következnek majd be. 

— 

ll .zs z...............
................. 

Vérfürdő egy spanyol kávéházban 
Egy ismerellen fiatalemnber agyonlóőit egy 

ujságiról, majd önmagával végzeitt 

ber fejébe ment és azonnali halálát okozta. 
A gyilkosság után a merénylő menekül 

ni próbált, azonban amikor látta, hogy ül- 
dözői utólérik, hirtelen megállott és ugyan- 
azzal a revolverrel, amellyel az ujságirót 
lelőtte, saját magával is végzett. A merény- 

lő azonnal meghalt és mivel semmiféle ira- 

tokat nem találtak nála, még személyazo 
nosságát sem sikerült megállapitani. 

az üzlet előtt, ahonnan sürü, fojtó füst szi- 

rezte ezeket a játékbombákat, amiket dobo- 

Száz darab „abesszin bomba" 
egy satu-marei 

könyvkereskedésben 
Tönkretette a berendezést a robbanás, 

de emberéletben nem esett kár 
A reggeli órákban az üzlet tanulója le 

akart venni egy könyvet a polcról. A létrán 

álló gyerek kiejtette kezéből a könyvet, a 
mely egy játékbombákkal tele dobozba 
esett, mire a dobozban levő száz darab abesz 

szin bomba hatalmas erővel felrobbant. A 

légnyomás ereje kitörte az üzlet kirakatát, 

darabokrá törte a könyvespolcot és az üzlet 

ben felraktározott könyvek nagyrészét való 

sággal apró darabokra forgácsolta. A robba 

nás pillanatában egy kis diáklány tartózko- 

dott a boltban, de szerencsére az ijedtségen 

kivül semmi komolyabb baja nem történt. 

A rendőrség is kiszállt a helyszinre, de 

mivel az esetért senkit sem telhel a felelős 

ség, minden eljárást megszüntetett. 

Treppernek több ezer lej kárt okozott a 

robbanás. 



Megyedmi iós ékszerrablás Focsani hal 
Bucurestii banda követte el a betőörést ? 

Focsani, junius ő. 
Tegnap éjjel vakmerő betörés történt 

Tafail Isac ékszerész üzletében. Ismeretlen 
tettesek behatoltak az ékszerüzletbe és on- 
man nem kevesebb, mint 250 ezer lej értékü 
ékszert vittek el. 

Reggel, amikor a tulajdonos kinyitotta 
az üzletét, megdöbbenve vette észre, hogy 
mi történt az éjjel. Azonnal feljelentést tett 
a rendőrségen, amely meginditotta a nyomo- 

zást. Az első nyomok szerint a tettesek egy 
bucurestii bandába tömörült gonosztevők, a 
kiknek Botosamiban is voltak büntársaik. A 
nyomozás ugy a városra, mint Bucurestire 
kiterjedt. Az ékszerüzlet tulajdonosa és egy 
rendőrkomiszár Bucurestibe utaztak, hogy 
értesitsék a bucurestii ékszerészeket, hogy 
amennyiben valaki az ellopott 
akarna eladni nekik, azonnal adják át az il- 
letőt a legközelebbi rendőrnek. 

- . 

Nyilira lakossága szélverle 
a fiümnlelő fascisiákai 

Prága, junius 6. 

A cseh fascisták pártja Nyitrára gyü- 
Jést hirdetett. A tüntető gyülést a hatósá- 
gok nem engedélyezték, azonban ennek el- 

lenére 120 fascista érkezett a városba, azzal 

a szándékkal, hogy a gyülést hatósági tila- 
lom elenére is megtartjók. Nyitra lakossá- 

ga a legnagyobb ellenszenvvel fogadta a ven 
dégeket, ami olyan véres összetüzésre adott 
alkalmat, hogy a verekedésnek csak élszeks 
sikerült véget vetni. 

A rendőrség csak a legnagyobb nehézsé 
gek árán tudta helyreállitani a rendett A 
később érkezett fascistákat a hatóságok 
mar be sem engedték a városba. 

1éftérfivé válftozoft 
eegy afléfanő 

London, junius 6. 
Még mindenki emlékszik arra a különös 

esetre, amelynek főszereplője Koubkova 
Zdeneka, a csehszlovák 800 méteres világ- 
bajnoknő vott. A világbajnoknő ugyanis, ki 
számos bajnoki versenyt nyert meg és világ 
rekordot is állitott fel, egy szép napon azzal 

a hirrel lepte meg ismerőseit, hogy - férfi 
nek érzi magát. Orvosi mütétnek vetette 

alá magát és férfinevet vett fel. Azóta is vi- 

tatkoznak azon a sportszakértők, hogy vaj 

jon érvényesek-e ama világrekordjai, ame- 

lyeket mint nő álilitott fel? 
A csehszlovákiai esethez hasonló tör- 

tént most Angliában, Weston Mary, Anglia 

volt suly- és ge bajnoknője tagadta 
meg nemét és kijelentette, hogy ugy érzi, 
férfivé változott. Uj nevet még nem válasz- 
tott magának, de a következőket jelentette 
ki az ujságiróknak: 
- 1928-g szilárdan meg voltam győ- 

ződve róla, hogy nő vagyok. Ebben az idő- 
ben Prágában résztvettem egy atlétikai ver 
senyen és akkor ébredtem annak a tudatá- 
ra, hogy nemem megváltozott. Hosszu éve- 
kig kételkedtem még és csak az idén vettem 
magamnak annyi bátorságot, hogy orvoshoz 
menjek, aki azután azt a tanácsot adta ne- 
kem, hogy azonnal operáltassam magamat. 

Belelőn a lakodalmas 
népbe a részeg vendég 

Két leány sulyosam megsebesült, a dühöngő 

ember? letlarlózalták, uláma pedig folytatták 
a mulatozási 

Corabia, junius 6. 
Moldoveni Romanati Borcea Morin há- 

zánal lakodalom volt. Természetesen, mint 
ilyenkor szokás, a falu apraja nagyja ott 
volt és akinek fegyvere volt, azzal jött, hogy 

lövöldözzön a levegőbe. Többek között Nicu 
ta Manolea is magával hozta két csövü va- 
dászfegyverét. Amikor már tökrészeg volt, 
akkor lövöldözni kezdett. Előbb a levegőbe 
lőtt, később azonban már a táncoló sokaság 

közé. 
Irtózatos pánik keletkezett. A fiatalok 

elfutottak, két leány azonban jajkiáltások 
közepette rogyott össze. Amikor lefegyverez 

ték a részegségében dühöngő embert, meg- 

vizsgálták a két leányt, névszerint Cojocaru 

Marioarat és Tincu Elenát, megállapitották, 
hogy mind a kettő sulyosan mekb 

Cojocaru állapota különösen aggasztó és 

életbenmaradásához nincs sok remény. 
A különös az, hogy a merénylőt letartóz 

tatták, a többi lakodalmozó pedig, mintha 
semmi sem történt volna, tovább folytatta a 
mulatságot. 
ezesaszaoszassemzaszsomokt 

- Siesta Sanatorium Budapest, I. Ráth 
György-utca 5., a főváros egyik legideáli- 

sabban fekvő és orvosilag legtökéleteseb- 
ben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideg- 
gyógyászat, sebészet, szülészet, nögyógyá- 
szat, urulogia stb. Röntgen. Kémia és mik- 
roskopiai laboratorium. Elektrocardiograph 
(szivvizsgáló). Krogh-féle alapanyagoserc 
vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) 

Modern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett 

villanyüzemü konyha. Elsőrendü ellátás. - 
9700 négyszögöles park. - Olcsó árak! 

ékszerekből 
hiába tiltakozott Cuza és Vaida, mégis 1, 
g alakitott kormányt Franciaoryi 

kások sztrájkba léptek. 
még a vágóhidakon, meg a vásárcsarnok, 

mer aszongyák, hogy nem akarunk dég 

drb! 
akir 

Reic Amikor mán nagynehezen megu i 
totta a kormányt, majdnem az összes n 

Ahogy olva 

ba is trájkolnak. Ebbül nyilván láccik, ho 
Blumot nagyon okos embernek tartty 

sünk: 
gében 
fot ké 

KoV 
ciu 21 
Min 

vétetil 

ni, most mutasd meg, mit tucc. 
- De Blum rádióban jelentette be,. 

hogy teljesiti a munkásság követelését ! 
órás munkahetet, kollektiv szerződéseket 
fizetéses szabadságot igért. 
- Nem sokat fog az érni. Én ugy] 

tom, hogy Palesztinába azér trájkolnak , 
arabok, mer a zsidók lettek az urak. Le Kift 
hogy itt iz azér léptek trájkba, mer egya . Jor. 
dó lett a legnagyobb ur. Kif 

- Ne vicceljen. Hiszen a nnkást 30. 
kik sztrájkolnak, a Blum pártján v Jől 
Azt hiszik, hogy most a legjobb alkab 
hogy az ő emberük került uralomra. 

- E bijon könnyen lehet, dehát, k 
ha Bkum tényleg az ü emberük lenne, as 
hatná, hogy na émn is impátija trájkha 
gok lépni, azaz nem fogok semmit se i 
gozni. Ez esetbe ü se különbözne semmi 
se a többi minyeszterelnököktül, mán pe 
egy zsidó minyiszterinöktül mégis csak má 

várnék. ] 
- ULátja, hiába zsidó a minis erel 

A tőkések máris féltik a vagyonukat és m 
nekitik ki Angliába. 

- Hát aszt gondujják, hogy ott ol 
Hejen lesz, mijután a négus is odaérkeze 
Igaz, hogy azt nem olvastam sehun, hos 
az ezüst tallérjait is magával vitte-i I! 
donyba és a hajón egész uton azt szám 

gatta vóna, mint amikor Jeruzsálembe me! 
Hanem lehet, hogy szétosztotta az aral 
között. 

ken) 

5.000 1. 
I. 

Lak 
tvány 
en. 

Ma; 
blonia 

Gy 
en olc 

k nag 
0só a 
ável 2 
Hia 
ám. 

Mo 

Hlet és 
Éérbead 

DOgOdU - De az angolok csak ugy : 

a négust, mint egy "előkelő idegent. ! ni 

azért Eden külügyminiszter mégis vi 0i 
készül 
házá 

arahor 
, Tel 
dók. ( 

ben volt nála tegnap. 
- A négus azonban mindenáron az 4) 

gol kirájjal akar tárgyalni. Most mán a 
nem tudom, mit akar tanácsolni neki, ho 
ne növessze meg a szakállát, hogy ne nősi 

jön meg, vagy hogy ne kezggyen hábó 
az olaszok ellen, mer hogy mindhárom bi 
hozhat rá és ugy járhat, ahogy ü járt. 
- Mit szól Szokolán oradeai házmes 

borzalmas tettéhez? Agyonvorte albériő 
azután elszökött. 
- Nagyon sajnáltam szegény ant, 

kinek ilyen borzalmas módon kellett me 
halnija. Osztán egy ellopott ruha miji 
vót az egisz, amit a házmester lopott / 
de felvenni ugyse merte. Hát tessik mon 
ni, érdemes az embernek albérletbe 12 
egy házmesternél? Azt hinné, hogy m 

spórojja a kapupizt, oszt kiderül, 
még az élete sincs biztonságba. 

ő MAGYARSAG 
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RIRDETÉSEK 
dó olvasóink használják jel 
Zhirdetési tombola szelv

ényeket! 

öna fenykepésznél 

80 lei 
ioz Gyula és SzilágyiJuczika jegye- 
k (Minden külön értesités helyett). 5081 

ALLAS 

A MAGYARSÁG terjesztésére ke- 
ink az ország minden városában és köz- 
gében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 

sStr Alexandri 4. 

drb művészlap. ugyanaz, a
mi 

akirakatalmban látható, csak 

ette be tot kérünk a kiadóhivatalhoz mtézni. 
elését:Kovács segéd felvétetik. Str Vasile Lu- 

ciu 21. 5096 

Mindenes főzőnő jó bizonyitványokkal 

vétetik. London Sándor, Str. Cosbuc 10. 
5093 

Kifutófiut felveszek. Papirraktár Str. 

. Jorga 14 az udvarban. 5089 

Kifutó fiu felvétetik. Str. Gen. Negules 

30. (Volt Parcului.) 5087 

Jól jövedelmező házkezelői állásra (vi- 

ken) komolyabb férfit vagy nőt keresek. 

000 lej garancia szükséges. Cim a ki 

n. 5083 

VÉTEL-ELADÁS 

Lakobejelentő és hazbérszerzodés nyom 

tvany kapható Pásztor papirkereskedés- 

Magánház gyümölcsös kerttel eladó, - 

blonia Tokai. Str. Alesdului 16-a. 5077 

Gyermek esőkabátok 6-10 éveseknek 

en olcsón, kosztüm, komplé, férfi szöve- 

knagy maradékban. Mintás selymek s 

, 0só anyagok nagy választékban. Episc. 

i ivel 27. 5033 
azt szám) HEiadó ház a Josia telepen 65 utca 39. 
lembe mel ám. 5085 

az aral Modern ház kétszobás lakással füszer 

Het és italméréssel azonnal eladó. (esetleg 

y fogodti érbeadó.) Str. Bukovina 19. 5084 

egen-t. A magánlakásokra kivetett bérérték 

négis v áni városi taxa felebbezési formulárjai 

készültek és kaphatók Pásztor Ede papir- 

ázában. Piata Mihai Viteazul 4. Ara 

áron az0 abonként 10 lei. 4992 
st men feliesen jókarban nő: ruhák és cipőt el 
neki, M0 ók. Cim a kiadóban 4939 

y ne nősi 
en hábo 
három bi 

i házmes 

LAKAÁS 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szó- 
is lakással, Str. Alexandri si str. Petru 

lior sarokházban, 40 évig bádogos mü- 

ely volt. Értekezni dr Lőrinez ügyvédnél, 

ny fijut Reg. Ferdinand 13. 5005 

ett meSzép szobás konyhás speizos lakás else- 

ha mi kiadó. Joan Ciordas 41. 55083 
4 Kiadó junius 15-re központban különbe- 

10p0 atu szép butorozott szoba, saját fürdő- 

ssik m mbával. Str. Nicolae Zsiga 9. 5082 

rletbe 14' 
él . 

o8 jel KÜLÖNFÉLE 

Izletes orth. kóser házikoszt kapható 
u. Alexandri 16. az udvarban. 

ache Jonescu 6 alatt. Jelentkezni 5-9-ig. 

tört ablakok szilánkjai 30 embert 

npülhessék le, Wehib pasa egyelőre Egyip- 

Női és ferfi szabászati tanfolyam str. 

Vasuti baleset Tokaj mellett 

motor a Tokaj állomás előtti 
kanyarban kisiklott. Az első kocsi eleje az 

esőtől felázott talajba furódott, a második 

kocsi a vasuti töltés szélére billent. A be- 
ebesitet- 

tek meg. 

Alexandria, junius 6. 

MWehib pasa, mint ismeretes az abesz- 

szin négus tanácsadója volt az abesszin há- 

boruban. Miután az abesszin hadsereg össze 

omlott, Wehib pasa is menekülni volt kény- 

telen. Miután a palesztinai hatóságok nem 

adták meg neki az engedélyt, hogy ott tele 

tomba ment, ahol azonban értesitették, 

hogy az egyiptomi kormány nem nézi jó 

: n sszükségszerüen elérkezett a füző reneszánsza is A 

A Nyiregyháza irányában haladó gyors modern divat átvette a régitől a lüzőt, de a régi 
veszedelmes 

áivatos ruhát viseni. Ne is rendeljen addig ruhát, 

A megzaállozoi dipaiial 

stilus vonalait átmódosította a mai elegáns „telt 
karcsu alak" izlésesen nő es vonalaivá, mely a mai 

divat szépség ideálja s ami nem füri a hanyagul 

széteső formákat, mert a laza idomokra nem lenet 

mig termetét rendbe nem hozata Movács 
Sándorné füzőspecialistánál (Colonia Niigeszl. 

Görögországbam 
telepedini Wehib pasa, 

a vereségel szemvndeit déli abesszim haderők 

vol! parancsmoka 

szemmel ottartózkodását. Ennek következté 

Fia sirján akart meglojtani 

tiatalember egy uriasszonyt 

s Botosani, junius 6. 
Titokzatos gyilkossági kisérlet történt 

a botcsanii zsidó temetőben. 

Leibovici Klára özvegyasszony, aki ne- 

hány hónappal ezelőtt veszitette el egyetlen 

fiát, kiment a botcsanii zsidó temetőbe, 

hogy fiának sirjánál imádkozzék. Annyita 

elmerült az imában, hogy észre sem vette, 

amint egy 19 évesnek látszó fiatalembet 

jött arra és 

hirtelen rávetette magát az imádkozó 
nőre, akit letepert a földre, majd fojto- 

gatni kezdte. 

Amikor az asszony segitségért akart 

kiáltani, akkor sapkájával betömte a szá- 

ját és annyira összerugdalta és összeverte, 

hogy a szerencsétlen asszony eszméletlenül 

terült el. 

Orosháza, junius 6. 

Salamon Béla, az ismert nevü komikus 

társulatával vidéki turnén van és tegnap 

Orosházán szerepelt. A társulat tagjai két 

gépkocsit béreltek és igy mentek tovább 

körutjukra. Orosháza határában Rubinstein 

Erna, az ismert nevü hegedümüvésznő és 

jelenleg operette primadonna, aki a társulat 

hoz szegődött, arra kérte a soffőrt, hogy 

hadd vezesse ő a gépkocsit. A soffőr erre 

hátraült és a gépkocsit Rubinstein Erna ve- 

zette tovább. 

Az ut egyik kanyarulatánál a gépkocsi 

hirtelen felborult. A soffőr, Rubinstein Erna 

és még egy szinész kirepültek a kocsiból, - 

mig Hahn titkár a gépkocsi alá került
. Ru- 

binstein Ernának semmi baja sem tö
rtént, a 

unius 8. 5085 többi utasok sem sérltek meg, csupán Hahn
 

öudapesti szinészek aulóbalesete 
Orosháza határában felborult az autó, amelyet Rubin- 

stein Erna hegedüművésznő vezetett 

akar le- 

ben a tábornok tegnap felszállt a „Khediv 

Ismail" nevü hajóra, amely Pireusba és 

Marseillebe megy. 
Az ujságiróknak arra a kérdésére, hol 

szándékszik letelepednii Wiheb pasa ki- 

jelentette, hogy nem tudja még. Valószinü- 

nek tartják azonban, hogy a tábornok Pire- 

usban kiszáll és megpróbálja elérni a görög 

kormánynál azt, hogy legalább is ideiglenes 

tartózkodási engedélyt adjanak neki. 

Titokzatos gyilkhossági 
kisérlet a temetőben 

egy ismeretlen 

Több, mint egy órai eszméletlenség után, 
az özvegy uriasszony végre magához tért és 

elvonszolva magát a temető bejáratáig, el- 

mondotta a temetőőrnek, hogy milyen táma 

dás áldozata lett. 
A rokonság azonnal értesitette a rend- 

őrséget, amely meginditotta a nyomozást a 

titokzatos gyilkossági kisérlet tettesének 

leleplezésére. 

Ügyeljen 

egészségére 

Használjon 

csakis 

OLLA 
gummit. 

titkár, akit kórházba 

sulyos. 

szállitottak. Állapota 

Olcsó árak! 
1 kg 0-ás grizes liszt 8 lei, 10 deka per- 
gelt kávé 14 lei. 1 rud Franck kávé 4 lei, 
1 lter petroleum 4 lei, hólvyagpapír, szali- 

cil, spárga és minden füszeráru a legol- 

csóbb árban Millye fűszerüzletében, 
Sir. General Holban 14. 

ezasmanammzamssasmmassmame 

PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 
Telefon: 380. 18 
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: Ofelsége . 
Rendőrkulyaiskola 

a conslanfai exporivágókhid felavatásám endkute saiskola 

(Az ünnepség kezdetekor készült felvétel. Ofelsége mögött a kormány tagjai s
orakoznak melyber a endőrkuty ola . 

fel. ványokat végeznek, , 1 : 

Mo Spakov Az F.C. Liverpool csapala 
"a hires boxbajnok egy bucurestii vasöntődé- A hires angol futballcsapat Bucurestiben két szép győzelmet aratoti 

ben "treniroz mai mérkőzésére. 

sulyos lovasbalcset egy amerikai lóversenyen 
Ez a ritka felvétel egy lovas balesetet örökit meg, amely az amerikai diákság lóverse- Képünkön a vasárnap felavatott uj vágól 

nyén történt. ; látható. 


